

Kettőből egy már megvan!

SOLID Racing Team – 50. Mecsek Rally 2016 - 2016. 10. 07-09.
Merencsics Árpád - Szemmelroth Anetta, Suzuki Swift Gti MK1

Merencsics Árpád Szemmelroth Anettával az oldalán már kategóriájuk bajnokaként érkeznek a hétvégén megrendezendő 50. Mecsek Rallyra. Azonban egy okból kifolyólag mégis tövig fogják nyomni a gáz! Egy tökéletes hétvége eredményeképpen az abszolút bajnoki címnek is örülhetnének a céldobogón, így a tét nem kicsi!

Az év legmeghatározóbb versenye következik csapatunk számára. Ezan a futamon dőlhet el az, hogy az abszolút értékelés első helyét is meg tudjuk-e szerezni. Sokan neveztek a csoportunkba, ennek ellenére úgy érezzük, hogy ha úgy versenyzünk, ahogy az eddigi versenyeken, akkor minden esélyünk megvan a végső győzelemre. Vegyes érzelmekkel állok neki a hétvégének, hiszen jó és rossz élmények is fűznek ide. Vesztettünk már el itt bajnokságot, de értünk már el jó eredményeket is.

A pályák számomra nem teljesen ismeretlenek, hiszen szinte mindegyiken mentem már. Most összevariálták őket, ezáltal lesz dolgunk a pályafelírásakor, rengeteget kell majd autóznunk. A mecseki pályákat nagyon szeretem, eléggé változatosak, tempós és technikás részek váltakoznak, ami koncentrációt igényel. Az időjárást nézegetve úgy látom, hogy tipikus Mecsek Rallye lesz ez, hűvös reggelekkel, talán köddel megspékelve. Érdekesnek ígérkezik.

Az autóval volt egy kis problémánk, mert a Salgó Rally utolsó etapján valami elkezdett zuhogni a váltóban, és mint később kiderült a fő áttételből letörött egy fog, és ez okozta a gondot. Miután hazajöttünk szétszedtük az autót, elküldtük a váltót, hogy megjavítsák. Nem is autóverseny lenne, ha nem minden az utolsó pillanatban készülne el, hiszen ma (hétfő) jött meg a váltó a szervizből. Gyors felraktuk, mentem vele egy kört, és minden rendben, úgyhogy felkészülve várom a hétvégét!

Hosszú lesz a futam, úgyhogy ésszel kell közlekedni. A versenynek a célban van vége. Ahogy mondtam, ha folytatjuk az ez évi taktikát, akkor nagy esélyünk van hogy meglepetéssel záruljon az év számunkra - tette hozzá Merencsics Árpád

Én izgulok... Most tényleg... A legfontosabb a célbaérés! Árpádék folyamatosan dolgoznak azon, hogy készen legyen a váltó, amivel gondunk volt Salgón. A pilótámban maximálisan megbízom, mint eddig is, bármilyen legyen az időjárás vagy a gyorsasági szakaszok minősége, profin célba vezeti a kisautót. Úgy gondolom, sokat dolgoztak a srácok, hogy végre méltó helyen végezzen a csapat az év végi értékelésben. Szó szerint éjjel-nappal, egészségben-betegségben, magukat nem kímélve, munka mellett, a család türelmét próbára téve, időnként feláldozva... Itt szeretném megköszönni, a barátaim segítségét is! Nélkületek nem ment volna! Remélem, az égiek is velünk lesznek ezen a héten! - fűzte hozzá Szemmelroth Anetta

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Büttner & Co, Komplex, Kori '96 Kft., Nyilas GSM Kft., Somogy Lift Kft., Agrivál Kft., Bionvell, MOST Média csoport, RádióMost, Zsirai Pincészet, Evolution Consulting Kft., Innovitas Nonprofit Kft.; Laurus-Consulting Kft. - Cortesia Group, Ecooffice Technology Kft. - Sigillanda, Scan-Union Kft. - Release, ExcelIT Kft.; Avanzo Trade Kft. - The Body Shop, Merencsics Autó Kft., Gazda Trans Kft., Szegecs Patrol Vagyonvédelmi Kft.; Dokutech Center Kft.